



## **В Канавинском районе сотрудники Следственного комитета поздравили воспитанников подшефного детского дома с Международным Днем защиты детей**



Следователи следственного отдела по Канавинскому району Следственного комитета поздравили воспитанников ГКУ «Детский дом № 5» с Международным Днем защиты детей.

Дети подготовили для следователей праздничный концерт: воспитанники детского дома пели песни, танцевали, а представители следственного комитета оказали материальную помощь учреждению в виде спортивного инвентаря для ребят.

Так же следователи провели с ребятами беседу на тему противодействия идеологии терроризма

Администрация социально-реабилитационного центра вместе с детьми поблагодарили сотрудников следственного отдела по Канавинскому району Следственного комитета за спортивные принадлежности, которые им особенно необходимы в летний период, а также за великолепное настроение, подаренное воспитанникам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

## Изображения



01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1043865>